

5
К гастролям белорусских друзей

О НАШЕМ ТЕАТРЕ

Бобруйский музыкально - драматический театр — единственный и самый молодой подобный театр в Белоруссии.

Молодой он и по возрасту актеров. Два года назад энтузиасты, выпускники Московской и Ленинградской консерваторий Дина Иванова, Анатолий Шурыгин, Федор Кравцов, дирижер Виталий Витковский (выпускник Киевской консерватории) осуществили постановки первой оперетты, показав «Поцелуй Чаниты» Ю. Милютина. С тех пор коллектив театра пополнился рядом талантливых актеров. К нам пришли Виктор Шевкалюк, Наташа Иртлач, Вячеслав Фоменко и другие, которые создали интересные образы в спектаклях театра.

Основное ядро творческого коллектива — это актеры средних лет, которые передают молодежи «тайны» сценического мастерства. Это заслуженные артисты Георгий Степанович Лавров и Аркадий Станиславович Аркадьев, артисты Петр Иванович Мастеров, Анатолий Алексеев-

вич Приходько, Екатерина Николаевна Изюмова, Нина Федоровна Калаптур, Светлана Николаевна Витковская. С их помощью в нашем коллективе выросли и творчески окрепли артисты Лидия Алямкина, Георгий Вавуло, Галина Подоровская, Ирена Силова, Бенита Лейтланд, Нина Береговая, Лилия Макшукова.

Сейчас в нашем репертуаре свыше 10 музыкальных комедий. Начиная гастроли в Подмосковье, мы покажем спектакли Ю. Милютина «Цирк зажигает огни» и «Поцелуй Чаниты» и Кальмана «Фиалка Монмартра», «Сильва», «Марица», Стот-гардт и Фримля «Роз-Мари».

Творческий состав, все работники нашего молодого театра полны энергии, энтузиазма. Мы хотим не только показать наши творческие работы, но вместе с первыми спектаклями передать русским братьям наш сердечный привет.

В. ОМЕЛЬЧЕНКО, гл. режиссер театра

«ДРАМЫ КОММУНИЗМА»

25 МАЯ 1965

г. БЕРЕНСК